



SATECHI

PRO HUB MINI - SPACE GRAY

Hub pour MacBook RÉF : **SA-ST-UCPHMIM**

EAN: 0810086360291 EXISTE EN: GRIS, ARGENT

DESCRIPTION:

Étendez les capacités de votre MacBook Pro M1 avec le Pro Hub Mini de Satechi, doté d'un port USB4 complet, d'un port Gigabit Ethernet, d'un port USB-C data, de deux ports USB-A data et d'un port jack audio. Avec une multitude d'options pour un transfert de données rapide et son design moderne en aluminium, le Pro Hub Mini regroupe tous vos ports essentiels dans un hub élégant et convivial. Il suffit de le brancher et de l'utiliser pour compléter votre expérience MacBook Pro 2021.

POINTS FORTS:

- Conçu spécialement pour 2021 MacBook Pro M1 pour compléter les ports de votre ordinateur portable.
- Comprend un port USB 4 à fonction complète, des ports de données USB-A, USB-C, Ethernet et une prise audio.
- Complète votre MacBook Pro dans les finitions élégantes Silver et Space Gray.
- Facile à utiliser, conception "plug and play".

CARACTÉRISTIQUES:

• APPAREILS COMPATIBLES

2021 MacBook Pro 14 pouces, 16 pouces (M1 Pro & Max), 2020/2019/2018/2017 MacBook Pro, 2021 MacBook Air M1, 2020/2018 MacBook Air.

• TYPE DE CONNECTEUR

Double USB-C avec prise casque (réglable).

• DIMENSIONS ET POIDS

10 x 3,8 x 1,1 cm,

VITESSE

1 x USB 4 - charge jusqu'à 96W, sortie d'écran jusqu'à 6K 60Hz, transfert de données jusqu'à 40 Gbps



- 2 x ports de données USB-A 3.0 jusqu'à 5 Gbps, ne prend pas en charge la charge ou les lecteurs de CD
- 1 port Gigabit Ethernet
- 1 x port de données USB-C jusqu'à 5 Gbps
- 1 x port jack audio

COMPATIBILITÉS:

MacBook Pro 15" (2016 - 2019), MacBook Air 13" (2018 - 2024), MacBook Pro 16" (2019 - 2023), MacBook Pro 14" (2021 - 2023), MacBook Pro 13" (2016 - 2022), MacBook Air 15" (2023 à 2024)